----- Original Message -----

From: Dimitris@tangara.gr

To: GRAM@AREIOSPAGOS.GR

Cc: Aroni Mari ; SGOTSIS@AB.GR ; MAIL@GEORGIADES.COM

Sent: Thursday, June 02, 2005 8:59 PM

Subject: NMOINIKH AIQ=H KATA TOY KOY 'ENIKOY TrPAMMATEA MNMPOXTAZIAZ
KATANAAQTH, KOY ZKOPAA I'A MAPABAXH KAOHKONTOZX

[TPOZ: AZEIOTIMO KO EIZAITEAEA
APEIOX ITATOX

AZIOTIME KE EIZAITEAEY

I'TA MIA AKOMH ®OPA ANATKAZOMAI NA KATAITEIAQ ENA AAAO AHMOZIO
AEITOYPT'O AIOTI ITIPOPANQX APNEITAI NA EOAPMOZEI TO NOMO.

2ZYT'’KEKPIMENA O KOX XKOPAAZX, 'ENIKOX TPAMMATEAZX [TPOXTAXIAZ
KATANAAQTH, XYNEIAHTA APNEITAI NA ITPOXTATEYEI TOYXZ KATANAAQTEX
MMIGANQE YITAKOYONTAZ =TI ITPOETATEX TQN ITOAITIKQN TOY ITPOISTAMENQN.

O KOZ ZKOPAAY EXEI APMOAIOTHTA APA EINAI YIIOXPEQMENOX NA EOAPMOXEI
THN KOINOTIKH OAHI'TA 98/6/EK XTHN OIIOIA I[TPOXAPMOXZTHKE H NOMOGEZXIA MAX
ME THN KOINH YIIOYPTIKH ATIO®AXH Z1-404. MITOPEITE NA TIX ATABAXETE XTHN
IZTOXEAIAA MAYX WWW.TANGARA.GR

H Z1-404 EINAI NOMOZ AIIO TO 2001 AAAA AEN EOAPMOZETAIL (EPAPMOZETAI
MEPIKQY YE MEPIKA MEI'AAA ZOYIIEPMAPKET)

H ENHMEPQTIKH EI'’KYKAIOXZ AITO THN TEXNIKH YITHPEXIA TOY KOY ZKOPAA TIPOX
TIZ NOMAPXIEX EINAI ETOIMH AAAA O KOX ZKOPAAX I[TPOOANQY APNEITAI NA THN
YTEIAEI XTI NOMAPXIEX. IIEPIZXOTEPEXZ IIAHPO®OPIEX XTA ITAPAKATQ EMAIA.

HIETEYQ XYNEIIQY OTI ZYNTPEXOYN AOI'OI I'TA TIOINIKH AIQEH KATA TOY KOY
YKOPAA AOT'Q ITAPABAYHY KAGHKONTOX

O MONAAIKOX AOTI'OX TTIOY O KOX XKOPAAY APNEITAI NA EOAPMOXEI THN Z1-404
EINAI TO OEMA EIIIITATOX. ME THN A.A. 4/2004 ENITPENNETAI H IIQAHYXH TOY
ENIMTATOY ENQ ME THN Z1-404 AYTO AITATOPEYETAI. ®YXIKA YIHEPIXXYEI H 71-
404 AIOTI EINAI KOINOTIKOX NOMOX IIEPAN THY HOIKHY ATAYTAYEQY TOY
OEMATOX IPOPANQY.

HPOPANQY TA TOYHNEPMAPKET OA XAXOYN NIOAAA AE®TA AITIO THN
E®APMOTI'H THX Z1-404

ENA TETOIO XOYIIEPMAPKET EINAI TA AB, TO OIIOIO ITAPA TA EITANEIAHMMENA
EMAIA MOY TTAPAKATQ, KAI TTAPA TO EEQAIKO MOY, KAI ITAPA THN ENHMEPQYH

MIA YXYNTOMH BOATA XTA AB KAI QA ATATNIETQYXETE OTI AEN E@APMOZOYN
THN TMM!!

EITANAAAMBANOYME: H Z1-404 EINAI NOMOZX TOY KPATOYZX KAI IZXYEI!!! H
ITAPABAXH THX TIMQPEITAI ME TO AP®PO 30 TOY ATOPANOMIKOY KQAIKA

2TO XPHMATIXTHPIO ITAPAKAAQ ttIteteeteeteeaeeese

EAIIIZQ NA KANETE TO KAGHKON XAX.



YAY EYXAPIEZTQ ITPOKATABOAIKA
ME EYTENIKOYZX XAIPETIEMOYZX

AHMHTPHZX ZIOYTHX (MBA)

----- Original Message -----

From: Dimitris@tangara.gr

To: Aroni Mari

Sent: Tuesday, March 01, 2005 5:08 PM
Subject: Re: TAPANOMA MNMPOIONTA

AT'ATIHTH MAPIA

AYITAMAITIOAY TIOY AEN MITIOPQ NA KANQ AIAOOPETIKA
OYZIKA AEN ITPEITEI NA EIZTE EXEIZ O [TAPAAHIITHX TQN EMAIA
TA EMAIA TA ZTEANQ I'TA TON KO MAXAIPA

AN MOY ZTEIAETE TO EMAIA TOY TOTE AEN GA XAYX ZANAENOXAHZQ, TO
YITOZXOMAT !!!!

MOAONOTI OMQX OEQPEITE KOYPAXTIKA TA EMAIA MOY EAIIIZQ OTI AEN MITIOPEITE
NA AMOIXBHTHXETE
TO T'ETONOX OTI AYX ENHMEPQNQ I'TA TIX TAPANOMEZ ENEPT'EIEY YAY KAI APA

EZEIZ OMQZ AYXTYXQX AI'NOEITE TA EMAIA MOY

YAY EYXAPIZTQ ITOAY I'TA THN ITPOXOXH XAX KAI ME XYI'XQPEITE I'TA THN
ENOXAHXH

MEX

AHMHTPHX

----- Original Message -----

From: Aroni Mari

To: 'Dimitris@tangara.gr'

Sent: Tuesday, March 01, 2005 3:56 PM
Subject: RE: MTAPANOMA MNMPOIONTA

Oa oag TTapakaAoUoa va OTAPATACETE va Jou oTeAveTE e-mail. Eival TToAU KoupaaTiko.

From: Dimitris@tangara.gr [mailto:dimitris@tangara.gr]
Sent: Tuesday, March 01, 2005 3:53 PM

To: GERBAS@OTENET.GR

Cc: Aroni Mari; Gotsis Stayros

Subject: MAPANOMA MPOIONTA

AZIOTIME KE BAXIAOIIOYAE

ME BAGIA GAIYH ANATKAZOMAI NA XAY ENHMEPQXQ OTI TA ZOYTIEPMAPKET AB
XTA OIIOIA ATIO OTI AIABAZQ EXETE 5,5 % TQN METOXQN ITAPANOMOYN!



IIOYAANE EITIIATI'O ME TA KATEYYI'MENA YAPIA TOYZX, AHAAAH NEPO ZTHN TIMH
TOY YAPIOY, NOMIMA TYIIIKA, BAYXEI TAPANOMQON ATOPANOMIKQN AIATAZEEQN
AAAA OYZIAXTIKA ITAPANOMA AIOTI TO AITATOPEYEI H KOINOTIKH NOMO®EZXIA H
OINIOIA YIIEPTEPEI ENANTI THX EGONIKHX !!!!

MIIOPEITE NA MAGETE ITEPIZXOTEPA AIABAZONTAZX TA ITAPAKATQ EMAIA AAAA KAI
XTO SITE MAZ WWW.TANGARA.GR

AYZTYXQX H ITAEIONOTHTA TQN ITEAATON XAY AEN I'NQPIZOYN OTI ATOPAZOYN

KATA THN AHOYH MOY AYTO EINAI ANHOIKO IATIAITEPA AN AABETE YIIOYH OTI
EMEIX TIPOTEINAME XYNEPT'AYXIA ME THN ETAIPEIA XAY ME KAAYTEPO ITPOION,
XQPI¥ EIIMTAT'O, KAI XE ®POHNOTEPH TIMH.

0 KOX MAXAIPAX [TPOTIMHZE NA MH BAAEI TO ITPOION MAX ZTHN AAYZIAA ZAY KAI
NA ZYNEXIZEI NA ITIOYAAEI NEPO XTHN TIMH TOY YAPIOY.

MMIZTEYQ OTI H ETAIPEIA XAY ATATPEXEI AMEZO KINAYNO EINIBOAHZ ITPOXTIMQN
KAITIIGANHZ AYXOHMIZHXZ AN KAI OTAN OI IIEAATEX KATAAABOYN OTI O
EIITATOZ IIOY ZHMEPA ITAPOYXIAZETAI QX NOMIMOX EINAI XTHN
INPATMATIKOTHTA ITAPANOMOX.

YAY EYXAPIEZTQ I'TA THN [TPOXOXH XAX
MEX

AHMHTPHZX ZIOYTHX (MBA)

DIMITRIS SIOUTIS (MBA)
DIRECTOR

TANGARA LTD

4, SAVVA LAZARIDIS STR,
16675 GLYFADA

ATHENS GREECE

TEL: + 30 210 8944 946/7
FAX: + 30210 8944 032
MOBILE: + 30 694 55 47 109
EMAIL: DIMITRIS@TANGARA.GR
WWW.TANGARA.GR

----- Original Message -----

From: Dimitris@tangara.gr

To: MARONI@AB.GR

Sent: Tuesday, March 01, 2005 3:21 PM
Subject: O AYTOKRATQP EINAI TYMNOZ

AT ATIHTE KE MAXAIPA

EAIIIZQ NA AABATE TO EEQAIKO ITIOY ZAX EXQ XTEIAEI ME TO OIIOIO XAX
ENHMEPQNQ EIITZXHMA ITAEON OTI

MAX AAIKEITE AIOTI ITAPANOMEITE KAI EITNIPYAAXXOMEGA I'TA KAGE NOMIMH
ENEPTEIA.

EINAI EIAIKPINA AITIZETEYTO. ITPOTIMATE NA BAAETE THN AZEIOAOTH KAI
AZIOZEBAXTH ETAIPEIA XAX XE IIEPIIIETEIEX ANTI NA XYMMOPOQ®EITE ME TO
NOMO !!



AAHOEIA T'TA ITOIO AOI'O NA AINETE A®OPMEZX 7??? ®YZIKA AEN EIZTE MONOX. OAA
TA ZOYIIEPMAPKET TO IAIO KANOYN. KAT AY2XTYXQX TO IAIO TO KPATOZ WYH®IZEI
IMTAPANOMOYZXZ NOMOYZX.

AAAA TOQPA TNQPIZETE, AOTQ TOY EEQAIKOY KAI TQN I[TPOHTOYMENQN EMAIA
MOY, OTI ITAPANOMEITE.

IMPOOANQYE AEN KATAAABAINETE OTI EIZTE 'YMNOZX
KATIOIOX EAITIZQ NA BPEI TO KOYPAT'TO NA ZAX TO IIEI

OA ENHMEPQXQ KAI TA MEAH TOY AIOIKHTIKOY ZAX XYMBOYAIOY QXTE NA
ANAAABOYN TIZ EY®OYNEX ZAX

YAY EYXAPIEZTQ I'TA THN ITPOXOXH XAX
MEX

AHMHTPHZX ZIOYTHX

----- Original Message -----

From: Dimitris@tangara.gr

To: SGOTSIS@AB.GR

Cc: DIMITRIOS SYRIGOS

Sent: Saturday, February 19, 2005 4:28 PM

Subject: KE ZYPITO: NA ZTEIAETE AYTO TO EMAIA ME TIZ AIKEZ ZAZ MAPATHPHZEIZ
>AZ 2TA ZOYTIEPMAPKET AB ZTON KO MAXAIPA, TO AIEYOYNONTA ZYMBOYAO,
E=QAIKQZ M

AT'AITHTE KE MAXAIPA

>AY ENHMEPONQ I'TA TEAEYTAIA ®OPA OTI HQAEITE ITAPANOMA ITPOIONTA
AHAAAH KATEYYI'MENA YAPIA ME ENIIITATO

EITANAAAMBANQ ITAPAKATQ TON XYNAYAXMO NOMON TI0Y TA KAGIZXTOYN
IMTAPANOMA, AHAAAH BAZH TON OITIOIQON NOMQON, AITAT'OPEYETALI
HIIQAHXZH TOY EIIITATOY XTHN TIMH TOY YAPIOY.

YAY ITAPAKAAQ EIMIZHXE NA AQXETE AYTO TO EMAIA ZTOYZ AIKHI'OPOYX XAX ETXI
QXTE NA MHN MIIOPOYN NA AIKAIOAOT'HOOYN OTI AEN EI'NQPIZAN TO NOMO, OTAN

Yopeova pe v Ayopavopukn Adtaén 14/89, to dpBpo 328 mapdypapog 3 avapépet
ot "IN TO TPOGVOKEVAGUEVE, TPOPLULY, 1) TOT, TOV 6T GUGKELUGIN TOVS
OVOYPAQETUL VTOYPEMTIKA TO 6TPUYYIGUEVO Bdpog mepreyousivov, 1 TY MOVIKNG
noAone kotd povado nétpnong (T.M.M) 00 avaQEPETOL VITOYPEMTIKA GTO
oTpayyieuévo fapoc ava yui/uo n MTpo, Kot wepintoon"

Eniong, ooppowva pe v odnyia 89/395/EOK, oty omoia tpocappochnke n
EMnvikn NopoBeoia pe 1o dpBpo 11, mapdaypagoc 7, eddpro 6 Tov Kadwa Tpopipwv
kot [Tot®v, 10 €040 & avapepet 'OTav otePEd TPOELHO droTiBeTon enforTicuévo
pnéca 6€ VYPO KGAAWNG, GTNV EMGIIAVGT) GVOYPAQYETOL Kol TO Ka8apo Bapog Tov
oTpoyyLouévov Tpo@ipov." (To apbpo 14 g 89/395/EOK avapépet "Otav eva
oT1ePEd TPOPIUO TOPOVCIALETAL HEGH GE VYPO KOAVYEMG, GTNV EMIGTLLOVOT)
avaypaQETOL Kot To KaBapd oTpayyiopuévo Bapog Tov TpoPipov avtov.) ZOUQMVe Be




T0 £04.010 9, 0 emimayoc swvar VYP6 kdrivync. H evappdévien oty 0dnyia
89/395/EOK gywe t0 1991 pe tnv vr'aprfpo 804/90/12.2.1991 amdé@acn Tov
AX.XE. (PEK B' 104).

AAG kot pe v kowvotikn oonyia 98/6/EK, otnv omoia mpocapudotnke n EAANvIKN
NopobBeoia pe v vrovpykn and@acn twv Kov [Hormavtwviov kot koG ATOGTOAAKN
(pex 827/28.6.2001), apbBpo 4, mapdypapog 2 tov PEK, n Tuu) avd Kihd mpémer vo,
OVOQEPETAL VITOYPEMTIKA 6TO 6TPAYYIOUEVO Bapog, dniadr 6to Bapog yaptod Kot
Oy oto ke0upd Bapog Tporovrog = Bdpoc waplov + emimayos, M yiveTon

onuepo!!
EIIZHE I'IA TEAEYTAIA ®OPA TAY ENHMEPQONQ OTI MAS AXKEITE AGEMITO

ANTAT'QNIZMO KAI EIMIZHY QX IIOAITHE @A AIAMAPTYPHOQ XTA ANAAOTI'A OPTANA
KAI EINIOYAAXZOMAI ITANTOXZ NOMIMOY AIKAIOMATOX MOY.

YAY EYXAPIZETQ ITOAY I'TA THN ITPOZOXH A%

ME EYTENIKOYZX XAIPETIEMOYZ

DIMITRIS SIOUTIS (MBA)
DIRECTOR

TANGARA LTD

4, SAVVA LAZARIDIS STR,
16675 GLYFADA

ATHENS GREECE

TEL: + 30 210 8944 946
FAX: + 30210 8944 032
MOBILE: + 30 694 55 47 109
EMAIL: DIMITRIS@TANGARA.GR
WWW.TANGARA.GR

----- Original Message -----

From: Dimitris@tangara.gr

To: DIMITRIOS SYRIGOS

Cc: SGOTSIS@AB.GR

Sent: Monday, February 14, 2005 9:47 PM

Subject: Fw: MOSXOVITIS4.12 / TIPOZ TON KO MAXAIPA

AITIOPPHTO
AT ATIHTE KE MAXAIPA

ITAPA TIZ EKKAHZEIZ MOY NA ZYMMOP®QGOEITE ME THN NOMOG®EZIA KAI ENQ EXEI
IMEPAXEI ITANQ AITO ENAX MHNAX A®OTOY XAX ENHMEPQX>A ME TO EMAIA
IMTAPAKATS, EXEIX EINIAEIKTIKA XYNEXIZETE NA ITQAEITE TAPANOMA TTPOIONTA !!!!
ITOIA EINAI AYTA ? TA KATEYYT'MENA YAPIA ME EIITATO [TIPOPANQX!!
EITANAAAMBANQ O EIIIIIAT'OZ AEN EINAI TO ITIPOBAHMA

H IIQAHYXH TOY XTHN TIMH TOY
YAPIOY EINAI!

AEN MITIOPQ NA KOIMHOQ ME THN ZKEYH OTI H [TATPIAA MAY EINAI MIA TOXZO
AIEY®APMENH XQPA TAIAITEPA ME AYTA TIOY AKOYME TEAEYTAIA!!.

OEQPQ OTI EINAI ATTAPAAEKTO KATI ANEIIITPEIITO I'TA OITOIONAHITIOTE KAITTA
OIIOIAAHIIOTE ETAIPEIA XTHN EAAAAA NA ITAPABIAZEI THN NOMOG®EZIA.
NOIQOQ OTI EMEIZ IIOY EPAPMOZOYME TO NOMO EIMAXTE TA MEI'TAAA KOPOIAA.



EINAI AYTONOHTO OMQZX OTI TO BAPOX THX EY®GYNHE I'TA THN ZYMMOPOQXH ME
THN NOMOGEZXIA EINAI MET'AAYTEPO I'TA TIX ETAIPEIEX [1OY EINAI EIXHI'MENEX XTO
XPHMATIXTHPIO......

ITPEITEI NA EINAI IATAITEPA ITPOXEKTIKEXZ KAI NA AEIXNOYN ITANTA THN
AITAITOYMENH EYAIZ®HZIA XTHN EQAPMOT'H TQN NOMQN QXTE NA EINAI TO KAAO
ITAPAAEITMA!!!!

AYTO EINAI ANATKAIO AIOTI TYXON AIAPPOH XTO TYIIO OTI ITAPANOMEITE ®A EXEI
AYZMENEIZ KAI ANYIIOAOI'IETEX EEEAIZEIX XTHN ®HMH THX ETAIPEIAY KAI XTH
YYNEXEIA ZTHN XPHMATIETHPIAKH TIMH THX METOXHZX ZAX.

EINIZHY OI TYXON OEXMIKOI EITENAYTEX KAI IATAITEPA OI ZENOI ®EEMIKOI
EIIENAYTEX @A MITIOPOYZAN NA I[TIOYAHXOYN TIX METOXEX THX ETAIPEIAY ¥AY YIIO
YYNGOGHKEZ ITANIKOY AN MAGOYN OTI H ETAIPEIA YAY AEN EOAPMOZEI TO NOMO.
KATI TETOIO ®A EIXE KATAXTPO®IKEZ XYNEIIEIEZ I'TA TOYZ METOXOYZX ZAX KAI
ENAEXOMENQX NA AYX KATAAOI'TZOEI EYOYNH KAITTA AITOZHMIQZH AIIO TOYZ
METOXOYZX XAX EITIEIAH [TPOOANQXE OAITQPHXATE NA AABETE TA AITAITOYMENA
METPA I'PHI'OPOTEPA.

ENAEXOMENA EIIIXHX NA EXETE KAITIOINIKEYX EYOYNEXZ ME THN EAAHNIKH
AIKAIOXYNH AOT'Q TOY OTI AEN E®APMOZETE TO NOMO.............

AIKAIOMA YAY NA MHN XYNEPT'AYX®EITE MAZI MAY KE MAXAIPA KAI TO XJEBOMEGA
ATIOAYTQE MOAONOTI ATAGONOYME AAAA AEN EINAI AIKAIOMA YAY NA MHN
E®APMOXETE TO NOMO.

KAI EIIEIAH MAX KANATE AI'QI'H KAI MAX KATHI'OPEITE I'TA AGEMITO
ANTAT'QNIZMO OA TTPEIIEI TO AIKAXTHPIO NA MA®EI THN AAAH®EIA. ITOIOX KANEI
AGEMTIO ANTAT'QNIZMO ZE ITOION. AGEMITO ANTAI'QNIZMO MAX KANETE EXEIX ME
TO NA ITIOYAATE ENA ITAPANOMO ITIPOION. O EITIIIAT'OZ EINAI MIA TEPAXTIA AITATH
KE MAXAIPA. EINAI TOZO AIIAO.

EAIIIZOYME NA MAX EYXAPIZTHXETE I'TA THN ZYNEXH ITPOZITAGEIA MAX NA A%
ENHMEPOQNOYME NA ITPOAABETE TIX KATAXTAZEIY. EINAI KPIMA OMQX TIOY
AEN MAY AINETE XHMAZIA AIIO OTI ®AINETAL....

AINOYME ENTOAH AOIIION XTON AIKHI'OPO MAX NA AABEI OAA TA KATAAAHAA
METPA QXTE NA ATIO®YT'Q THN XPEQKOIIIA AITO TIZ AGEMITEZ ITPAKTIKEZ ZAX!!!!

YAY EYXAPIZTQ I'TA THN ITPOZOXH XAX
ME EYT'ENIKOYZ XAIPETIEZMOYZX
AHMHTPHX XIOYTHX (MBA)

KOIN. KOZ ZYPIT'OZ
AIKHI'"OPOZ

----- Original Message -----

From: Dimitris@tangara.gr

To: SGOTSIS@AB.GR

Sent: Tuesday, January 04, 2005 3:48 PM

Subject: Fw: MOSXOVITIS4.12 / TPOX TON KO MAXAIPA




ATAMHTE KT FKOTZH

MEIA ZAZ KAl KAAH XPONIA

2A%Z MAPAKAAQ NA TTPOQOHZETE AYTA TA EMAIA ZTON KO MAXAIPA

2AZ EYXAPIZTQ MNMOAY

MEX

AHMHTPHZ 2IOYTHZ (MBA)

AFAMHTE KE MAXAIPA

KAAHZIMEPA ZAZ

2A% EYXOMAI XPONIA MNMOAAA KAl KAAH XPONIA

ZHMEPA EIAA TON ®IAO MOY TON KO AHMO BEPOYKA OTAN =E®OPTQNA ENA NEO
KONTEINEP XTA WYTEIA TOY

KAl EIXAME MIA ZYNTOMH XYZHTHZH INA TO OEMA THZ ArQIrHz A%

TON MAPAKAAEZA NA ZA> META®EPEI MAAI THN NMAPAKAHZH MOY TA XYNEPIAZIA
MANTQXZ AKOMH AEN EXQ ZO®PAHZEI KE MAXAIPA.

EAMIZO NA MEAETHZETE THN MNMAPAKATQ EMNIZTOAH MOY MNOY EXTEIAA XTA
YMNOYPTEIA. TQPA EINAI IMOIO EYKOAO NA TA BAAQ ENANTION TON
KATEWYYITMENQN WAPION ME EMIMAIO. AYTO MOY A% EIXA TMEI MAAAIOTEPA TO
EMANAAAMBANQ. OYZIAZTIKA MNMQAEITE ENA NMAPANOMO MPOION AHAAAH ONA TA
KATEWYTMENA WAPIA A% MNOY EXOYN ENINAIO EINAI TIAPANOMA. AYZTYXQZ
OMQZ AYTO I'INETAI ME TIZ EYAOIIEZ TON ANIKANQN YTOYPIQN KAl THX
AIEYOAPMENHZ AHMOZIAZ AIOIKHZHZ KAl THN AMNIZTEYTH AFNOIA MNOY EMIKPATEI
EMIZHX H ENIZTOAH MOY MIZTEYQ OTI ©A EXEI IAIAITEPO ENAIA®EPON IMA THN
OMAAA A% MNOY ETOIMAZE THN ArQrH. M OAO TON O®PEINOMENO XEBAXZMO
2TOYX AIAKEKPIMENOYZ NOMIKOYZ ZAZ YMBOYAQOYZ ErQ NIZTEYQ KAI ONQz
TEKMHPIONQ NMAPAKATQ OTI O ENIMAITroz AHAAAH H TIMOAOTIZH TOY ZTHN TIMH
TOY WAPIOY EINAI TTAPANOMH MPA=H ME OTI AYTO XYNEMATETAI ®YZIKA!!

ErQ riA MiA AKOMH ®OPA Az 3YMBOYAEYQ KAI 2AZ MAPAKAAQ NA
ZYNEPIAZTOYME

OA XAPQ MOAY AN ME KAAEZETE 2TO NPA®EIO 2AZ NA MIOYME KA®E.
ZAZ EYXAPIZTQ MOAY T'lA THN NPOZOXH ZAZ
ME EYTENIKOYZ XAIPETIXMOYZ

AHMHTPHZXZ 2XIOYTHZ (MBA)

DIMITRIS SIOUTIS (MBA)
DIRECTOR
TANGARALTD

ATHENS GREECE

TEL: + 30 210 8944 946
FAX: + 30 210 8944 032



MOBILE: + 30 694 55 47 109
EMAIL: DIMITRIS@TANGARA.GR

————— Original Message -----

From: Dimitris@tangara.gr

To: SGOTSIS@AB.GR

Sent: Tuesday, January 04, 2005 3:29 PM

Subject: MOSXOVITIS4.12 / MPOZ TON KO MAXAIPA

TANGARA LTD

FRESH & FROZEN LAKE VICTORIA PERCH. VAT # EL
095731920

4, SAVVA LAZARIDI STR, GLYFADA 16675, ATHENS, GREECE.

TANGARA MONOITPOXQIIH EIIE. NQITH & KATEYYI'MENH IIEPKA.

TEL: +(30-210) 8944946/947,
8944228/8945844/8986534/8983779

FAX:+(30-210) 8944032/8944242 E-MAIL:
TANGARA@OTENET.GR

“OUR FISH, OUR PRODUCT FROM TANPERCH LTD, TANZANIA. EU APPROVAL # APP-
207.

“WHY BUY FROM A TRADER WHEN YOU CAN BUY FROM US, THE
PRODUCER?”

ONE QUALITY. ONE PLANT. OURS ONLY. AND ONLY FROM
TANZANIA.

DATE: 4 AEK 2004

IMTPOZ: TO YIIOYPT'EIO AT'POTIKHX ANAIITYZHX KAI TPOOIMQN

I'ENIKH AIEY®YNZH KTHNIATPIKHX



AIEY®YNZH KAY
AXAPNQON 2
AGHNA

YIIOYH: KOX MOZXOBITHX

ATAITHTE KYPIE

oon: KKATAPI'EIXTE TO I1.A
290/92»

XTO OYAAO ®EK 827 THX 28 IOYNIOY 2001 AHMOZXIEY®HKE AITO®AXH TQN
YIIOYPI'QN, KOY I'. [TAITANTQNIOY KAI KAX ATIOXTOAAKH, ME THN OIIOIA AIIO®AXH

HP OEAPMOZTHKE H EAAHNIKH NOMOG®EXIA XTIX AIATAZEIX

THX OAHTTAY 98/6/EK TOY EYPQITAIKOY KOINOBOYAIOY KAI TOY XYMBOYAIOY
THZX 16"* ®EBPOYAPIOY 1998 IIEPI IPOZTAXIAX TON KATANQAQTON OXON
A®OPA THN ANATPA®H TQN TIMQN TQN ITPOIONTQN ITOY NPOX®EPONTAI
XTOYX KATANAAQTEX (EE API®OM. L 80 THX 18/3/1998 XEA 27-31).

TO APOPO 4 AYTHX THX ATIOD®AXHY [TAPATPA®OX 2 ANA®EPEI OTI <<T'TA TA
IMPOXYXZKEYAXMENA TPO®IMA IIOY XTH XYXKEYAZXIA TOYX ANAI'PA®ETAI

YIHOXPEQTIKA TO XTPAITIXMENO BAPOX

INEPIEXOMENOY, H TIMH ANA MONAAA METPHZHE ANA®EPETAI

YHOXPEQTIKA XTO XTPATTIEMENO BAPOX.>>

EIIIZHX TO APOGPO 7 THX IAIAZ ATTO®AXHX, ANAGEPEI OTI <<OI HAPABATEX THX
IHAPOYXAX AIQKONTAI KATA TIX AIATAZEIX TOY IXXYONTOX ATOPANOMIKOY



KQAIKA KAI TIMQPOYNTAI ME TIZ TIOINEX IIOY TIPOBAEITIONTAI AIIO TO APOPO
30 AYTOY >>

H EMIIOPIA KATEYYI'MENQN YAPIQN ME EIITAT'O ZEEKA®APA ITEPIAAMBANETALI
XTHN KATHI'OPIA TQN ITPOXYZKEYAXMENQN TPOOIMQN MOY XTH XYXKEYAZXIA

ToYE NPENEI NA ANATPA®ETAI YIIOXPEQTIKA TO
YTPAITIZXMENO BAPOX IIEPIEXOMENOQOY, symMoQNA ME

TO APOPO 11 TOY KQAIKA TPOPIMON KAI HOTQN, TAPAT'PA®OX 7, EAA®IO J.

KAI AYTO AIOTI O EIITIAT'OX EINAI KAGAPA YFPO KAAYTHE
(NEPO) XE KATEYYI'MENH MOP®H. symoona

ME TON KATA T PAMMA OPIXMO TOY YI'POY KAAYYHY, TOY APOPOY 11,
HAPATPA®OX 7, EAA®IO 6.

AYZTYXQX OMQX OAH H ATOPA ITAPANOMEI KAI AEN EOAPMOZEI TOYX ITAPAITANQ
NOMOYZ ME TIX EYAOTI'IEY ®YXIKA AYO YOYHTIOYPT'QN, TOY KOY KOYAOYPH KAI
TOY KOY ITAITAGANAZXIOY, OI OIIOIOI EEEAQYXAN HAPANOMEY ATOPANOMIKEX
ATNTIOPAXEIYX ME APIOMO 17/2003 + 4/2004 KAI ETXI AKYPOQYAN TOYX ITAPAITANQ

HIIPAEH TOYZ OYXIKA EINAI ITAPANOMH AIOTI AEN EXOYN AYTH TH AYNATOTHTA
OYTE OI IAIOI AAAA OYTE KAI TO EAAHNIKO KPATOX EXTQ KAT AN HOEAE NA
NOMIMOIOIEIXEI THN TQAHYH TOY EHNIINATOY XTHN TIMH TOY YAPIOY , XQPIX
THN [TPOHI'OYMENH AAEIA THY KOINOTIKHY NOMOGOEZXIAY.

YYTKEKPIMENA ENQ O NOMOXZ ANA®EPEI OTI H AIANIKH TIMH ANA KIAO XTA
YOYIIEPMAPKET ®A IIPETIEI NA ANA®EPETAI £TO KAGAPO XTPAITTIEMENO BAPOX
TOY KATEYYI'MENOY YAPIOY, OI K.K. YOYIIOYPI'OI ME TIZ A.AIATAZEIXZ TOYX
EIIETPEYAN H ATANIKH TIMH NA ANA®EPETAI XTO BAPOX TOY YAPIOY YN TON
EITIIAT'O. ME AAAA AOT'TA O KATANAAQTHXE ATOPAZEI NOMIMA TON EIIIITATO,
AHAAAH TO NEPO XTHN TIMH TOY WYAPIOY. AYTO AITIOTEAEI MET'AAH NTPOITH KAI
AIIIXTEYTH AAIKIA T'TA TOYYX KATANAAQTEY, AAAA AYXTYXOY AYTH EINAI H




HPAIMATIKOTHTA. AYTOI EINATI OI YIIOYPI'OI MAX, AYTEYX EINAI OI YITHPEXIEX

1. OIQS ZAS ENHMEPQSA OTAN A EIMIZKEYTHKA ETO [PAGEIO TAY XO®EZ, TO

ITPOBAHMA ENTOIIIZETAI £TO APOPO 1 TOY I1.A 290/92 TO OIIOIO AYETYXQX
EIIITPEIIEI THN ITQAHZH TQN KATEYYI'MENQN YAPIQN ME EIIITIAT'O XE
ANQTATO ITIOZOZTO 15%. AYTO TO AIATAI'MA ENIKAAEITAI TO YIHOYPT'EIO
ANANTYEHY KAITTA AYTO EINIKPATET AYTH H ANQMAAIA YXTHN ATI'OPA.
H ANA®OPA OMQX TOY II.A. 290/92 XTON EIIIITAT'O AKYPQ®HKE XTHN IIPAEH
ATIO THN ITAPAITANQ YIIOYPI'IKH AITO®AXH, AHAAAH THN OAHTI'TA 98/6/EK.

»YNENQs KATA THN aniowH MAT 0a IIPEITEI NA I'INOYN OI
KATAAAHAEY AIOPOQTIKEY KINHYXEIX AITIO
TO YIIOYPI'EIO XA, AIOTI TO OEMA AYTO
EINAI OEMA KAGAPA AIKH YAX
APMOAIOTHTAY.

EXQKAEIQ EIITHE [TPOX ENHMEPQSH YAY EMIETOAH THE KA A.
BAZIAEIAAOY, ANTIIIPOEAPOY TOY E®ET, ME THN OIIOIA MAY ENHMEPQSE
I'IA TA APOPA 326 + 327+ 328 THX. AT'OPANOMIKHY AIATAZEHX

14/89.

TO APOPO 328 THX ATOPANOMIKHZX AIATAZEHZ 14/89, IAPATPA®OX 3,

ANAO®EPEI OTI <<T'IA TA IPOXYXKEYAYXMENA TPO®IMA IMIOY XTH
XYXKEYAXYIA TOYX ANATPAG®ETAI YIHHOXPEQTIKA TO XTPAITIXMENO
BAPOX NEPIEXOMENOY H TIMH AIANIKHY I[TQAHYXHY KATA MONAAA
METPHXHY (T.M.M.) ANA®EPETAI YHHOXPEQTIKA ¥XTO XTPAITIEXMENO
BAPOX ANA XIA/MO H AITPO, KATA HNEPIIITOQXH. >> AHAAAH AEEI AKPIBQX




TA IAIA TIPATMATA IIOY AEEI KAI H OAHT'TA 98/6/EK, AAAA

AYTA IZXYAN AIIO TO 19891111

4. XYNEIIQY KATA THN AIIOYH MAY H ANA®OPA TOY
I1.A. 290/92 XTON EIIIITAT'O HTAN KAI AYTOXH AAAA
KAI TAPANOMH AIOTI AKYPQYE THN A.A 14/89 APOPO
328 IAPAT'PA®OX 3!!!!

5. ENIZHX EEQKAEIQ THN EINIXTOAH MOY THX 27/10/2004 XTON KO
[MATTAGANAZXIOY OIIOY ANAGEPOMAI AEIITOMEPQX 2TOYZ AIAGOPOYZ
NOMOYZX KAI EIAIKOTEPA XTO APOPO 11 TOY KQAIKA TPO®IMQON KAI MOTQON
(KT+M), NAPAFPA®OZ 7, EAA®IO 8, NMOY ANAGEPETAI XTHN
KAGAPH NMOXZOTHTA TQON NMPOXYZKEYAXMENQN TPO®IMQN,

TO EAADIO & ANADEPEI ... “Otav otepeo Tpogiyo (AIKIA MAZ EMIZHMANZH:
m.x. KATEWYTMENO WAPI) Siami6stal epBarmiopevo peoa og U ! QO

Kd)\UlIJnC, (AIKIA MAZ EMIZHMANZH Tr.x. ENINAMOZ) oTnVv £mMionuavon

AvaypaA@ETAI KOl TO KOBAPO BAPOG TOU OTPAYYICHEVOU TPO@IpoU. Yypo
KOAUWNG, KATA TNV £VVOIA TNG TTAPAYPAPOU QUTNG, EIVAI KABEVA ATTO T KATWTEPW

TIPOIOVTA EVOEXOMEVWGS OE JIYHA PETAEU TOUG, n KOl OE

KGTGI.IJ Uvu £Vn N UTTEPKATAYUYHEVN KOTOOTACH, EQOCOV TO UYPO

Oev amoTeAel Tapa atrAn TPoolNKn o€ oXeon HE TA BACIKA OTOIXEIO TOU
TTAPACKEUOOUATOG AUTOU KOl SEV ATTOTEAEI, CUVETTWG ATTOPUCICTIKO OTOIXEIO

yia nv ayopa Tou: VEP O, udatika SiaAupara aAatwy, aAun KATT. KATT.

6. STHN MEPINTQSH MAS TO KATEWYTMENO ®IAETO WAPIOY ENTASSETAI
KAGAPA ZTHN MAPATMANQ KATHIOPIA AIOTI O EMINAICOZ EINAI YI'PO
KAAYWHZ KAI TINOTE AAAO. AMO TIZ ZYNOMHAIEEZ MOY OMQX ME AIA®GOPA
2TEAEXEI YTTOYPIEIQN AYTO AEN EINAI KAl TOZO EYKOAO NA
KATANOHOEI. EXQKAEIQ THN EMZTOAH TOY YINOYPIEIOY ANAMNTY=HX THZ
24/NOEMB/2004 ME APIO NMPQTAK. A2-2616 OMNOY OYTE AIFO OYTE MNOAY




BANTIZAN TON rAIAAPO NETEINO, FIATI 1ZQY ETZI OEAOYN NA

7. TIAPOAO MNOY TOYZ E=HIHZA KAI TPAMTQZX KAI MPODOPIKQZ OTI ZYMDQONA
ME TO APOPO 11 TOY KQAIKA TPO®PIMQN KAI TIOTQON (KT+I), MAPAIPA®OX
7, EAA®IO 8, OTI O EMIMATIOX EINAI YTPO KAAYWHZ, AYTOI ZYNEXIZOYN NA
TPA®OYN MNAPAMYOIA.

8. AAANATI EINAI O EMINArOz? NA TO NMOYME ME AMNAA AOTIANA TO
KATAAABOYN OAOI. O EMNIMAIOz EINAI H KPOYZTA MAIroY rnoy
2XHMATIZETAI OTAN KATEWYITMENO WAPI (KAI TENIKOTEPA OIMOIOAHIMOTE
2TEPEO ANTIKEIMENO ME ©EPMOKPAXIA KATQ TON MEION 10 BAOGMQON
KEAZIOY) EMBAMTIZETAI ZE AOYTPO KPYOY NEPQOY. TO NEPO, Az NOYME
2E ©OEPMOKPAZIA + 10 BAOMQN KEAZIOY, OTAN EPXETAI XE ENA®H ME TO
KATEWYITMENO WAPI NOY EINAI — (MEION) 18 BAOMOI, INNETAI MNAIOx.

AHAAAH ANAPAITHTH NMPOYNO®EZH IlNA NA
AHMIOYPIHOEI O ENINAIOoz EINAI TO WAPI NA

AAAA Aoria o Eninaros AEN Exel KAMIA 2XE2ZH ME TO
NEPO NOY YNAPXEI 2TOYZ I2TOYX TOY

WAPIOY!!! 10 wAPI EINAI MEPINOY 75% NEPO AAAA AYTO TO NEPO
BPISKETAI XTA KYTTAPA TOY WAPIOY KAl OXI EMIGANEIAKA OMQS EINAI O

9. NA AQ>OYME KAI ENA ATMAO MAPAAEITMA. AZ NMOYME OTI ATOPAZOYME ENA
KIAO ®INETO KATEWYTMENHZ MEPKAX XTO XOYTNEPMAPKET. EZTQ OTI TO
AFOPAZOYME 6 EYPQ TO KIAO. EXTQ EMIZHZ OTI H KATEWYYITMENH MNMEPKA
EXEI 15 % EMIMNAIO MNOY EINAI TO METZTO = ANQTATO MNMOX0XTO Moy
EMITPENETAI NA NOQAHOEI AN WYAPI ZYM®QNA ME TIZ A.AIATA=EIZ. TOTE O
KATANAAQTHZ NAHPQNEI E 6 KAl ATOPAZEI KAGAPO BAPOZ 1000 I'P
NPOIONTOZ TO OrlMOIO EINAI 850 'P KAGAPO XTPAITIZMENO YWAPI (NMEPKA)

KOXTOZ ATOPAZ THZ MNMEPKAZ ANA KIAO EINAI 6/0.850 = E 7.06/KINO
2TPAITIXMENOY BAPOYZ MNEPKAZ

10. APA OINOIOZ AKOMH MIZTEYEI OTI O KATANAAQTHZ AEN
ATOPAZEI TO NEPO 2THN TIMH TOY WAPIOY OTAN AIrOPAZEI
KATEWYYIMENA WYAPIA NOY EXOYN ENIMATO, NMPEMEI NA MNMAEI
KATENEIFTONTQZ ZTON INATPO TOY!!!

11. ENAX AAAOZ MYOOZX EINAI OTI O EMIMAIOX EINAI AMAPAITHTOZ INA NA
AIAZDAANIZOEI H MOIOTHTA TON KATEWYYITMENQN WAPION. AN HTAN ETZI



TOTE OA EIXE INNEI NOMOZ H EPAPMOI'H TOY EMIMATOY AHAAAH AEN OA
EMNITPEMNOTAN H EMNOPIA KATEWYITMENQN WAPIQON TA OIOIA AEN EXOYN
EMIMATO. KAI AYTO, EINAI AYTONOTHTO OTI ©A HTAN BAZIKH AMAITHZH
TON KOINOTIKQN APXQN!!! AAAA AYTO AEN IZXYEL OAA ZXEAON TA
KATEWYITMENA WAPIA TA OIMOIA EIZATONTAI £THN EAAAAA EIZATONTAI
XQPIZ EMNIMATO. O EMIMAIrOZ NMPOXTIGETAI ZTA EPITOXTAZIA MNOY
BPIZKONTAI ZTHN EAAAAA. AHAAAH O EMNIMNAIOZ AEN EINAI ATTAPAITHTOX
AN N.X. TO KATEWYTMENO WAPI MPOXTATEYETAI AlNO TH 2Y2KEYAZIA TOY
MPOIONTOX!! . MIA KAAA KAEIZMENH >AKOYAA MNMOY AEN ENITPENEI THN
EIZOAO TOY AEPA >TH 2YZKEYAZIA KANEI THN IAIA AOYAEIA NMOY KANEI O
ENINACOz ! ENMIZHZ A NA KATAANABETE KAAYTEPA TH AIA®OPA
MMOPEITE NA ATOPAZETE TO MPOION MAZ, ®IAETO NMEPKAZ TANGARA ZE
KOYTI XOPIZ ENINAIO, INA NA AIANIZTOYETE MPOZOMIKA OTI 2T’ AAHOEIA
YNAPXEI KATEYYTMENO WAPI Z2THN ArOPA, 3TA PA®DIA TON
ZOYMNEPMAPKET, XQPIz EMIMATIO.

12. TO EMNIXEIPHMA THZ NMAPAMANQ EMIZTOAHZ TOY YNOYPTEIOY
ANAMTYZHZ (MAPATPA®OZ 5) EINAI OTI INMPIN THN NOMOGETIKH PYOMIZH
TON A.A 17/2003 + 4/2004 YITHPXAN KPOYEMATA ITPOEXPOPAX KATEYYTMENQN
YAPION XTOYXZ KATANAAQTEX ME ITOXOXTA 50% H KAI 100% ME EIIIIATO.

KAI PQTAME? KAI AOTION? TI ©A TIEI AYTO ? EIIEIAH KAITOIOI
EKAEBAN EIIPEITE NA NOMIMOIIOIHXOYME
THN KAOIIH ???

13. AAAA OMNOIOZ NOMIZEI OTI ME TO 2HMEPINO KAOGEZTQZ TON A.A 17/2003 +
4/2004 EMITIOAIZONTAI Ol HPOMHOEYTEY KAI TA YXOYIIEPMAPKET NA
KAEYOYN ITAANQNTAI ITAANHN OIKTPAN. KAT AYTO AIOTI I'TA NA
EEAKPIBOOEI TO IOXOXTO EHNINAT'OY GA ITPETIEI NA I'INEI
EPIAYXTHPIAKH ANAAYXH. H OITOIA ANAAYXH HTAN TO IAIO ANAT'KATA
I'TA THN EEAKPIBOQYH TOY INOXOXTOY ENIMTATOY KAI ITPIN EKAO®OYN OI
ATOPANOMIKEY ATIATAZEEIYX. APA NIETYXATE MIA TPYIIA XTO NEPO!!!!
AAAA TOTE TI IPEIIEI NA T'INEI???2? AIIAA NA EOAPMOXTOYN OI NOMOL
AN ENA KATEYYI'MENO YAPI EXEI EITITTAT'O H OXT AEN EINAI AOYAEIA
THX KYBEPNHXHY H TOY E®ET NA AXXOAHGEIL. H ATOPA, KAl MONO
AYTH AHOPAXIZEI I'TA TA XAPAKTHPIXTIKA ENOX ITPOIONTOX. H
AOYAEIA TOY EQET EINAI NA EAET'XEI AN AGPAPMOZETAI O NOMOZX. KAI
EIIIXHY NA ENHMEPONETAI O KATANAAQTHY I'TA TA AIKAIOMATA TOY.
EINAI AYITHPO NA ITAPAAEXETAI KAI NA EIMNIKAAEITAI TO YIHOYPI'EIO OTI
YITHPXAN KPOYXMATA EINIMTATOY ME ITOXOXTO 50% H KAI TEPIXXOTEPO
QY AITIA EGAPMOTHY TON A.A!!!! AAAA TI EKANAN Ol YITHPEXIEY TOY?

KAE®PTH?? ANAKOINQYXAN XTON TYIIO OTI H TAAE ETAIPEIA EKAEBE? I'TA
NA TO MAOGOYN KATI OI KATANAAQTEY KAI NA AABOYN I'NQXH KAI Ol

EHIAOEOI KAEDPTEY = O AAAOI TIPOMHGOEYTEY H TA XOYIIEPMAPKET
29292299

.......

1 4. MEAAAA AOTIA O ENINAIoz O TEXNOAOIKH E®GAPMOIH MNPENEI

NA ENITPANEIL H ATOPA OA ANO®AZIZEI AN OA TON XPHZIMOMOIEIZEI H
OXI. AAAA AEN MPENEI NA ENITPANEI H NOAHZH TOY ENINACOY >THN TIMH




15.

16.

17.

TOY WYAPIOY. NA AQ>OYME ENA NMAPAAEIMA I'lA TO TI MPEMNEI NA IINEL
EXTQ OTI TO KAGAPO BAPOZ ENOZ MNMPOIONTOZ KATEWYYITMENOY WAPIOY
ME ENIMATrO, NOY EINAI £TO PA®I TOY OYMNEPMAPKET, Az MOYME
KATEWYYIMENO ®IAETO NEPKAZ ME 15% ENINAIO, EINAI ENA KIAO. AYTO
ZHMAINEI 850 I'P WAPIOY (TO :TPAITIZMENO BAPOZ AHAAAH) KAI 150 I'P
NEPO = EMNINAroz. XYM®ONA ME TO NOMO MPEMEI NA ANAPA®EI H TIMH
MONAAOZ 2TO PA®I AHAAAH Az NMOYME 6 EYPQ TO KIAO. AAAA TO KIAO
OA MPETMEI NA EINAI KIAO TPAITIZMENOY YAPIOY YM®ONA ME TO
NOMO. APA TO KO2TOZ TOY NMAKETOY, THZ 2YZKEYAZIAZ ME 15 %

ENINAIO KAl KAGAPO BAPOZ ENA KIAO OA MNPETMEI NA EINAI 0.850 X

6= E 5.10 TO NAKETO.

EMIZHZ XTHN MNAPAITPA®O 6 THZ EMNIZTOAHZ TOY YTOYPIEIOY
EMIBEBAIQONETAI TPAMNTQX H AMIZTEYH NMAPAAOXH OTI KAI TO YINOYPIEIO
ArPOTIKHZ ANAMTY=HX KAI O E®ET KAI TO YTIOYPTEIO ANAMTY=HX AAAA
KAl O XYNAEZMOZ EMIMOPQN KAI TTIPOMHOEYTQN KATEWYTMENQN YAPION
ZYM®PONHZAN ZTHN EKAOXH THZ A.ATIA TON ENINATO. KAl EMEIZ
ZXOAIAZOYME: AYZTYXQZ OAQI Ol MAPATMANQ YNEYOYNOI AN EXOYN
IXNOZ EYAIZOHZIAZ ©OA MNMPEMEI NA NMAPAITHOOYN AIOTI ANMOAEIKNYETAI
=EKAGAPA KAI NMEPITPANA OTI AEN EFNQPIZAN TOYZ NMAPANANQ NOMOYZ
APA ZHMIQZAN TOYZ KATANAAQTEZ ME THN AMO®AZH TOYZ AAAA KAl
AIAXTPEBAQZAN TON ANTAIQNIZMO XTHN ArOPA. TQPA ANA®OPIKA ME
TOYZ EMIMNOPOYZ KAl TOYZ MPOMHOEYTEZ NA NMOYME TO AYTONOHTO. OA
YNHPXE MOTE NEPINTOQ>H NA MOYNE OXI OTAN NOMIMA MMOPOYN KAI

AANNATIATI EFQ NA AIAMAPTYPOMAI T'IA TON ENINATO TI ZTIFMH MOY KAl
ErQ NOYAAQ KATEWYITMENO WAPI (KATEWYTMENH NEPKA)???. AIOTI ETZI
TO E®EPE H MOIPA. AIOTI H AIKIA MOY MNMEPKA AEN EXEI ENINAIO. KAl AN
AEN NOAOYZA KATEWYIMENH MEPKA, NOTE AEN ©A ANAKAZOMOYN NA
AIABAZQ TOYZ NOMOYZ KAI TiZ KOINOTIKEZ OAHIIEZ MIA NA KATAAABQ Ti

EYKOAO NA TO KATAAABQ. TO KAEIAI ZE OAH THN YNOOEZH EINAI H
ENNOIA TOY YIPOY KAAYWHZ. 2THN APXH AIABAZONTAZ TO N.A 290/92
NEIZTHKA OTI Ol A.AIATAZEIZ 'lA TON ENINAIO EINAI NOMIMEZ KAl
MAAIZTA EKOEIAZA KAI ZYNEXAPHN TON KO KOYAOYPH 2E 2MOT 2TON
PAAIODONIKO 2TAOGMO ANTENNA MOY MOY KOZTIZE MEPINOY E 7,000
(ENTA XINIAAEZ EYPQ). ENIZHE AMOAEI=H OTI AEN EFNQPIZA OTIHA.A
TOY KOY KOYAOYPH EINAI MAPANOMH EINAI OTI ZE KATAITEAIA MOY
2THN EOHMEPIAA METPOPAMA THN 3/3/2004 AIAMAPTYPOMAI I'lA THN
KAOYZTEPHZH THX EQAPMOIH: THX A.A 17/2003 KAI OXI EMEIAH HTAN

NAPANOMH. (EZOKAEIOQ THN KATAITEAIA.)

AAAA AN O EQET AEN 'NQPIZEI TOYZ NOMOYZ TOTE NATI EXOYME EQET
KAITATI TOYZ NAHPQONOYN Ol EAAHNEZ ®OPOAOIOYMENOI? EXOYN
MEPAZEI MHNEZ AMNO TOTE NOY ENHMEPQZA I'PAIMTQZ TON E®ET OTI
METAAH AAYZIAA NMOYAAEI KATEWYITMENA WAPIA XYMA, NMAPABIAZONTAZ
ZEKAGAPA TO APOPO 62 a NMAPAIPA®OZ 6, TOY KQAIKA TPO®IMQN KAI
MOTQN KAI MAPA TIZ TPAMTEX ENIBEBAIQZEIX TOY EQET OTI ©A AABOYN
METPA META TOYZ OAYMIMIAKOYZ AITQONEZX, *XEAON 3 MHNEZ APTOTEPA




NMAPANOMEI ZAN NA MH ZYNEBEI TIFTOTE!!! TO ©EMA AYTO ®YZIKA EINAI

KAI AIKIA ZAx APMOAIOTHTOZ. OMQZ Tl ZHMAINEI AYTO???

TOYAAXIZTON ANIKANOTHTA KAl ENAEXOMENQZ KAI AIAGOOPA. OA MNPETEI
2ZIFOYPA NA EMNEMBEI O EIZATTEAEAZ!IL KAI AYTH H KATAXTAZH INNETAI

18. MAAI ZTHN EMNIZTOAH TOY YTOYPIEIOY XTHN NMAPAITPA®O 8 ANAGEPOYN
OTI EIMAI H MONAAIKH ETAIPEIA NOY AIAMAPTYPOMAL. E, TI NA KANOYME?
NA MHN IMQ THN AAHOEIA ? NIQOQ EYTYXHZ NMOY ANAKAAYWA THN
AANHOEIA KAl EBANA TKOA %2E TOZEX YTMHPEZIEZ??? AMNIZTEYTO KAl OMQX
AAHOINO!!! ©A XAPIZO TA AYO MOY NTYXEIA ZE OMOIONAHMOTE MOY
ANOAEIZEI OTI EXQ AAGOZ!! TO OEMA ®YZIKA AEN EINAI AN ErQ EIMAI
MONAXOZ MOY AMNENANTI XE TOZOYZ AAAOYZ AAANA H ANAZHTHZH KAI H
EMNIBEBAIQ>H THZ AAHOEIAX KAl H EGAPMOIH TON NOMQN KAI TINOTE
AANO. TOZO AIAO.

19. EMIZHZ ©A MPENEI NA EZHMHZQ OTI ZTHN ANAZHTHXH THX AAHOEIAZ
ZYNTEAEZE KAl THAE®QNHMA YINOYPIOY O OMNOIOZ ME AMNEIAHZE
THAE®QONIKQY OTI ©A ME AIQZEI A0 THN EAAAAA KAI OTI ©A XTEIAEI TO

BIAINEI ZTA NMAPAGYPA KAI NA TO NAIZEI ENTIMOTATOX!!! NA TON XAIPETE
TO KOMMA MOY TON EXEIM!

20. AAAATIATI NA MMAINQ 2E OAO AYTO TON KOINMO KAI NA MIANAQ 2E
ANGOPQIIOYZ MNMOY OrNQx ®AINETAI AEN ©EAOYN NA AKOYZOYN THN
AAHOEIA?7??7? TIA AYO AOTOYZ: MPQTON AIOTI AEN E®APMOZETAI O NOMOX
KAI AEYTEPO AIOTI YINAPXEI AIAZTPEBAQXH ANTATQNIZMOY KAI APA

AGEMITOZ ANTAFQNIEMOS KATA THE ETAIPEIAS MAS AIOTI O
KATANAAQTHZ OTAN ZYI'KPINEI TIZ TIMEZ AEN
'NQPIZEI OTI ENA KATEWYIMENO WAPI ME EMNINAIro
KOXTIZEI 2THN NMPAIrMATIKOTHTA MNMEPINOY 15%

AKPIBOTEPA. KAl AYSTYXQS SE AYTH THN NMAPAMNAANHZH BOHOHSE
H A.A TOY KOY MAMAGANAZIOY H OMOIA EINAI EXOPIKH INA TOY
KATANAAQTES. KAl ®YZIKA O KOZ NMAMAGANAZIOY OA MPEMEI NA AQSEI
ESHICHEZEIZ!!!! MOIOI AOrOl TON MAPAKINHEAN NA EKAOZEI MIA TETOIA

21. EYXOMAI KAI EAMIZQ O TYNOZZ NA BOHOHZEI NA AAMWEI H AAHOEIA. Ol
EAAHNEZ A=IZOYN MOAY MEPIZXOTEPA.

EAMIZQ NA ENAIAGEPOEITE NA EQAPMOZETE TO NOMO ONQx EIZTE



ZAZ EYXAPIZTQ NMPOKATABOAIKA TIA TIZ AMEXEX ENEPTEIEZ ZAZ A THN
E®APMOIH TOY NOMOY. XTHN AIAGEXH ZAX ANA MAZA XTIF'MH.

MEX

TANGARA ETE

AHMHTPHZ 2IOYTHZ

DIRECTOR

KOIN. TPA®EIO KOY MPQOYTNOYPIroy
O MPOEAPOX TOY MNMAXZOK
KOZ YOYMNOYPIOz YIM ANAMNTY=HX
KOZ TMPOEAPOZ TOY E®ET

KOZ N'ENIKOZ TPAMMATEAZ YT AIP ANAMNTY=HZ + TPO®IMQN, KOZ
ANHOAKIQTHZ

KOX KOYAOYPHZ, BOYAEYTHZ

O TYNOX.

----- Original Message -----

From: Dimitris@tangara.gr

To: loannis Kotselis

Cc: KTsoni ; viemmas@efet.gr ; lazos@efet.gr ; PRIMEMINISTER@PRIMEMINISTER.GR ;
GRAFYP@YPAN.GR ; YFYPANAP@GGE.GR ; BIKY MAMAGANAZIOY

Sent: Thursday, May 26, 2005 9:41 PM

Subject: NMOINIKH AIQ=H KATA TOY KOY ZKOPAA, TOY KOY AYKOYZH H KATA TOY
KOY AABANOY?

AT'AITHTE KE KOTXEAH



EYT'ENIKA ANAQEPOMAI XTA ITOAAAIIAA THAEOQNHMATA MOY, £TIX EITIZKEYEIX
YTO I'PA®EIO AY KAI XTA EMAIA ITAPAKATQ

IMTAPOAO IIOY EXOYN INEPAXEI MHNEXZ AOGOTOY ZAYX I'NQXTOIIOIHXA OTI O NOMOZ
I'TA THN TMM AEN EOAPMOZETAI ®AINETAI OTI AEN YITAPXEI ENAIA®EPON AIIO THN
HI'EZIA TOY YIIOYPTEIOY XAX NA EPAPMOZETE TO NOMO!!!

ANATI'NQPIZQ ENMIXHY OTI EXETE KANEI EEAIPETIKH AOYAEIA XTO NA
ETOIMAYETE THN ENHMEPQTIKH EI'KYKAIO ITOY OA XTEIAETE XTIX
NOMAPXIEY I'TA THN EOAPMOI'H THY TMM THN OIIOIA ITPOX TO TAPON OMQY.,
Oonaex MOY EINTATE, THN EXETE XTO XYPTAPI AY.,

EINIZHE ANAQEPOMAI KAI ZTO TAEEIAI MOY XTHN IXTTANIA, ITPOX®EZX, OIIOY
AIATIIETQYA IT'TA MIA AKOMH ©®OPA, OTI H TMM E®APMOZETAI XTHN IZITANIA AAAA
AYETYXQY AEN EOAPMOZETAI XTH XQPA MAZX.

OIIQY OA ATIAIIIXETQYETE XTO XYNHMMENO APXEIO, TA CARREFOUR XTHN
AIIOAEIZEH TOYX I'TA TO ITPOION lomeos de bacalao tng PESCANOVA, YOYTA
ANATPA®OYN THN ITIOXOTHTA TOY XTPAITIXMENOY BAPOYZX 300 I'P, XYM ®QONA
ME TO NOMO, ENQ TO ITPOION THX PESCANOVA EXEI BAPOX 330 I'P.

EIIEIAH KOYPAXTHKA NA AZXOAOYMAI ME TO ®EMA, ®A KATAITEIAQ THN
YIIO®EXH XTON KO EIZAITEAEA KAI AX ATIOPAXHXEI O KOX EIZAITEAEYZ,
ENANTION IIOIGN H IIOIOY ®A AXKHZEI AIQ=H I'TA IIAPABAXH KAGHKONTOZ,
AHAAAH XTO KO XKOPAA, £TO KO AYKOYZH H XTO KO AABANO !!!

EINAI AYITHPO KAI NIQOQ AHATAXMENOX I'TA TA OZA ZYMBAINOYN XTHN ITATPIAA
MOY

YAY EYXAPIZTQ I'TA THN ITPOXZOXH XAX
ME EYT'ENIKOYZ XAIPETIZMOYZX

AHMHTPHX XIOYTHX

————— Original Message -----

From: Dimitris@tangara.gr

To: KTsoni

Cc: viemmas@efet.ar ; lazos@efet.gr ; PRIMEMINISTER@PRIMEMINISTER.GR ;
GRAFYP@YPAN.GR ; YFYPANAP@GGE.GR ; loannis Kotselis

Sent: Friday, May 13, 2005 2:07 PM

Subject: Fw: KATAPIEIZTE THN NMAPANOMH AIFOPANOMIKH AIATA=H ZAZ =
KATAPTEIZTE TA XYMA KATEWYITMENA TPO®IMA KAI THN MNMQAHZH TOY ENIMNAIroy
FA WAPIN

AT'AITHTH KYPIA TXONH

I'EIA ZAX

ANA®GEPOMAI XTH ZHMEPINH MAY XYYKEWH ~TO I'PA®EIO TOY KOY AYKOYZH
ANAOOPIKA ME THN
EI'KYKAIO I'TA THN TMM.

EITANAAAMBANQ I'TA MIA AAAH ®OPA. ®A TEAAEI KAI TO ITAPAAAO KATZXIKI AN
YXTEIAETE THN

EI'KYKAIO ZAX XTIZ NOMAPXIEZ ENQ ITAPAMENEI XE [2XY H IAPANOMH A.A. 4/2004.
AAAA TIPEITEI NA



THN XTEIAETE AIOTI HAH EIXTE IIOAY KA®YXTEPHMENOI. AYZTYXQX OIIQX
I'NQPIZETE O NOMOZX
I'TA THN TMM AEN EOAPMOZETAI!!!

EIIZHY EXQKAEIQ TIXZ TPAIITEX MAPTYPIEX TON AZTYNOMIKON I'TA TA AIIIXTEYTA
IMEPIZTATIKA XTO XKAABENITH

MOAIZ T'YPIZA AIIO TO ZKAABENITH, O OITIOIOZ XYNEXIZEI NA KANEI TH AOYAEIA
TOY!!
EKEI MITOPEITE NA BPEITE XYMA YAPIA XYMA I'APIAEZ KAII.

I2QY O KOX BAEMMAZY, QY KAGHI'HTHY NANENIXTHMIOY, IPOTIMAEI NA
AT'OPAZEI AOYAATQOMENEX

OAA AYTA TTAPA TIZ KATAITEAIEEZ MOY XTOYXZ APMOAIOYZ, XTO TYIIO XTHN
THAEOPAZH KAIT KAII

DPYYIKA TO OEMA AEN EINAI TA KATEYYI'MENA YAPIA MONAXA AAAA I'ENIKA
OAA TA XYMA KATEYYI'MENA TPO®IMA TA OIIOIA EINAI ITAPANOMA KAI

O EOET EXEI NOMIKH YITOXPEQXH NA EOAPMOZEI TO NOMO AIOTI
ITAPABIAZONTAI OI XTOIXEIQAEIX KOINOTIKEXZ OAHI'TEX ITEPI YI'TEINHXE TQN
TPO®IMON.

EINAI ©EMA AHMOZIAY YTEIAX !!!

AYZTYXQX O EOET APNEITAI NA TO KANEI!!!!

EXEI ITEPAZEI ENAX XPONOZ AIIO TIZ KATAITEAIEXZ MOY OIIQX ©A AEITE [TAPAKATQ

YAY EYXAPIEZTQ I'TA THN ITPOXOXH XAX
MEX

AHMHTPHZX ZIOYTHX (MBA)

----- Original Message -----

From: Dimitris@tangara.gr

To: loannis Kotselis

Sent: Thursday, April 21, 2005 9:54 AM

Subject: Re: TMM= TIMH MONAAOZX METPHZHZX = NQX NA ANO®YTETE TO NPOZTIMO
m

KE KOTZEAH

XAIPOMAITIOAY T'TAYTO. ITANTA XTH ATAGEXZH ZAX

EAIIIZQ NA MHN TOYZ AQZETE ITAPAITANQ ATIO AYO EBAOMAAEX NA
E®PAPMOXZOYN TO NOMO



AIIO TIOTE AOIIION BAEIIETE NA EQAPMOZETE TO NOMO EAQ XTHN A®HNA ?77?
YAY EYXAPIETQ ITOAY

MEX

AHMHTPHZX ZIOYTHX

----- Original Message -----

From: loannis Kotselis

To: Dimitris@tangara.gr

Sent: Thursday, April 21, 2005 8:57 AM

Subject: Re: TMM= TIMH MONAAOZ METPHZHZX = NQX~ NA ANNO®YTETE TO NPOZTIMO
m

2AY EYXAPIZTQ MNMOAY. ME BOHOATE 2TO EPIro MOY!

JToannis KOTSELIS

MINISTRY OF DEVELOPMENT

GENERAL SECRETARIAT OF CONSUMERS
DIRECTORATE FOR CONSUMER POLICY
CONSUMER POLICY SECTION

GR 101 81 ATHENS - GREECE

————— Original Message -----

From: Dimitris@tangara.ar

To: loannis Kotselis

Sent: Wednesday, April 20, 2005 6:51 PM

Subject: Fw: TMM= TIMH MONAAOZ METPHZHZ = NQZ NA ANTO®YTETE TO NPOZTIMO
"

KE KOTZEAH
[TPOX ENHMEPQZXH XAY

YAY TTAPAKAAQ ATABAXTE IMPOXEKTIKA TO EMAIA MOY
YAY EYXAPIEZTQ

MEX

AHMHTPHZX ZIOYTHX (MBA)

----- Original Message -----

From: Dimitris@tangara.gr

To: ASTER@HOL.GR

Cc: ACHIOTAKIS@INKA-SM.GR ; KMARGARITAKI@INKA-SM.GR ;
TKOSTAS@MPALIS.GR ; INFO@MARKET-IN.GR ; ACCOUNTS@SMLARISA.GR;
PAPAGEORGIOU@PAPAGEORGIOU.NET.GR ; INFO@ALIMENTATOP.GR ; INFO@E-
ARIADNI.GR ; DAILYORANGE@PROMITHEFTIKI.GR ; ALIMENTA@ATH.FORTHNET.GR
Sent: Wednesday, April 20, 2005 6:47 PM

Subject: Fw: TMM= TIMH MONAAOS METPHEHE = MQS NA ANO®YIETE TO NPOXTIMO
i

IMPOX ENHMEPQZXH XAX

ME EYTENIKOYZX XAIPETIEMOYZX



DIMITRIS SIOUTIS (MBA)

DIRECTOR

TANGARA LTD

4, SAVVA LAZARIDIS STR, 16675 GLYFADA
ATHENS GREECE

DIRECT # + 30 210 8947 499

TEL: + 30 210 8944 946/7 FAX: +30 210 8944 032
MOBILE: + 30 694 55 47 109
DIMITRIS@TANGARA.GR, WWW.TANGARA.GR
TANGARA OIAETO YTETAZX!

----- Original Message -----

From: Dimitris@tangara.gr

To: SESME@ATH.FORTHNET.GR

Cc: SGOTSIS@AB.GR ; Aroni Mari ; MARKETING@XALKIADAKIS.GR ;
MAIL@GEORGIADES.COM ; DESIGN@ARVANITIDIS.COM.GR ;
KMAVROIDIS@SUPERMARKETGALAXIAS.GR ; INFO@MASOUTIS.GR ;
FROZEN@SKLAVENITIS.COM ; PIRAIKO1@OTENET.GR ; VSTRATIS@ATLANTIC.GR ;
VASSILIKI.KALOU@CARREFOUR.COM ; SECRETARY@METRO.COM.GR ;
GL.SECR@LIDL.GR ; Ev.Bikidou@lidl.gr ; Dimitris Patsoulis ; Nikos Trevlos ;
HKIRLIS@VERO.GR ; Anuntpa KatrpaAou

Sent: Wednesday, April 20, 2005 6:42 PM

Subject: TMM= TIMH MONAAOZ METPHZHZ = Q% NA AMNMO®YTETE TO NMPOZTIMO !

I[MPOZX: [TIPOEAPO TOY XEXME
AT'AITHTE KE ITANTEAIAAH

EYTENIKA ANA®EPOMAI ZTIZ ZYNHMMENEX AIAOHMIZEIX THX LIDL KAI TQN AB
BAZIAOIIOYAOZX.

1. TAPAKAAQ MEAETEIXTE ITPOXEKTIKA TH AIA®HMIXH THX ETAIPEIAY LIDL ¥TH
I'AAAIA. (EINAI H ZYNHMMENH ATAOHMIXH ME ONOMA TANGARA. AYTH TH
ATA®HMIZH THN ATABAXA XTH EOHMEPIAA METPO XTO ITAPIZI ITEPYXI). ®A AEITE OTI
XTHN APIXTEPH ITAEYPA YE KAGE KOYTAKI I[1OY AIA®HMIZETAI ENA ITPOION,
ANAT'PA®ETAI KAI H TIMH KIAOY.

2. H ANATPA®H THX TIMHX ANA KIAO XII'OYPA AEN EI'INE TYXAIA. ET'INE

ENEIAH EINAI YHHOXPEQTIKH H ANAT'PA®H AITO TO NOMO. O NOMOX ITI0Y IZXYEI
>E OAH THN EYPQITAIKH ENQZXH EINAI H OAHITA 98/6/EK. (MITOPEITE NA THN
ATABAZETE XTO SITE MOY WWW.TANGARA.GR ). O ANTIZTOIXOXZ EAAHNIKOZX
NOMOZ EINAI H KOINH YIIOYPI'IKH ATIOPAXH Z1-404 = TO ®EK 827 TO OIIOIO
EINIZYNAIITQ.

3. TO APOPO 3 ITAPATPA®OX 1 ANA®EPEI OTI TA TTPOIONTA XTO PA®I ITPEITEI NA
ANATPA®OYN AYO TIMEZX [IQAHXEQE: (EEAIPOYNTAI TA ITPOIONTA TOY ENOX
KIAOY H ENOZXZ AITPOY IIOY XE AYTH THN IIEPIITQXH APKEI H TIMH MONAAOX
METPHXHY)

a) THN TIMH IIQAHZHX TOY ITPOIONTOX KAI

) THN TIMH MONAAOX METPHXHX AHAAAH TIMH ANA KIAO H TIMH ANA AITPO
4. EIIIZHE SYMOONA ME TO APOPO 4 ITAPAT'PA®OX 1, XTO PA®I TON XOYIIEPMAPKET
ME EMBAAON MET'AAYTEPO TQN 50 T.M. (APOGPO 6), TA XTOIXEIA THY TIMHX

MONAAOX METPHXHY GA ITPEIEI NA EINAI TOY IAIOY METEOGOYX ME TA
XTOIXEIA ATANIKHY MTQAHYXHY TOY ITPOIONTOZX.




5. EIIIZHYE YXYMOONA ME TO APOPO 3 [TAPATPA®OX 5 H YIIOXPEQXH ANAT'PAOHY TON
AYO TIMQN (TIMH ITPOIONTOZ KAI TIMH MONAAOZ) EINAI YHOXPEQTIKH KAI XTIX
ATAOHMIXEIYX OTAN XTHN ATAGOHMIXH ANA®EPETAI H TIMH TOY NPOIONTOX.
YYNEIQE H XZYNHMMENH AIA®HMIZH TON AB EINAI AANOAXMENH AIOTI AEN
ANATPA®EI THN TIMH ANA KIAO XTH AIA®HMIZH I'TA TA AOYKANIKA

EINATI OMOQY KAI TAPANOMH AIOTI ZYM®QNA ME TO APOPO 7 OI ITAPABATEX THX
Z1-404 AIQKONTAI ME BAXH TO AP®PO 30 TOY ATOPANOMIKOY KQAIKA.

6. EIIIXHX H ANAKAAYYH MOY OTI H IIQAHZH TOY EITIIATI'OY EINAI [TAPANOMH
BAZXIZETAI XTO APOPO 4 TTAPATPA®OXZ 2 [I0Y ANADEPEI OTITTA TA
MMPOXYXKEYAXMENA TPOODIMA, IIOY XTH XYZKEYAXIA TOYZX I1PEITIEI NA
ANATPAO®ETAI YIIOXPEQTIKA TO XTPATTIEMENO BAPOZ, TOTE H TIMH MONAAOX
METPHXHX> ANA®EPETAI YHHOXPEQTIKA XTO XTPAITIEMENO BAPOX.

APA EINAI AATA®OPO TO I[TOZOZTO EIIIATI'OY (H 'ENIKOTEPA H IIOXOTHTA TOY
YI'POY KAAYWYHZ ENOX ITPOIONTOZX. I'TA KAAYTEPH KATANOHXZH TI ZHMAINEI YT'PO
KAAYYHX AIABAXTE THN OAHI'TA 2000/13/3K ZTHN IZXTOXEAIAA MOY).

I'TA NA T'INEI KAAYTEPA KATANOHTO TO @EMA AYTO AX AQXOYME ENA
YYTKEKPIMENO ITAPAAEIT'MA ITPOIONTOZX XTHN AI'OPA ZE YI'PO KAAYYHX"

YHMEPA AT'OPAXA EAIEX XENIA AIIO TA AB ZE XYXKEYAZXIA ME KAGAPO BAPOX 370
I'P KAI ZTPAITIEMENO BAPOX 215 T'P KAI TIAHPQXA E 1,56. AYTO XHMAINEI
EZ'OPIZMOY OTI H TIMH MONAAOX METPHXZHY I'TA TIZ EAIEX = TIMH KIAOY =
1,56/0.215 =E 7,26 ENA KIAO EAIAZ

AYTH H TIMH E 7.26/KIAO EINNPEIIE NA ANATPA®ONTAN XTO PA®I AAAA AEN

KATA TON IAIO AKPIBQYE TPOIIO IIPEIIEI NA ANAI'PA®ONTAI KAI OI TIMEX TQN
KATEYYI'MENQN ITPOIONTQN AN EXOYN EINIIIATO.

T'ENIKOTEPA OTAN EXOYME IIPOIONTA IIOY H ANATPA®H TOY XTPATTIXMENOY
BAPOYX EINAI YHOXPEQTIKH TOTE H TIMH TOY ITPOIONTOX EINAI XYNAPTHXH
THX TIMHYX MONAAOX METPHXHY.

AHAAAH AN EXOYME AX ITIOYME MIA XYZKEYAZIA ME KA®GAPO BAPOZX 700 I'P KAI TO
YXTPAITIZMENO BAPOZX EINAI 594 I'P KAI H TIMH KIAOY EINAI 6 EYPQ, TOTE H TIMH
TOY ITPOIONTOZXZ OA EINAI 6 X 0.594 = 3,56

EAINIZOYME NA EKTIMHYETE OTI 2AY ENHMEPQYXAME KAI

OTI OA ENHMEPQYETE TA MEAH YAY NA XYMMOP®QOOYN

ME TO NOMO OIQY YITOXPEOYNTAIL QYTE NA AIO®PYI'OYN
TYXON IHPOXTIMA.

YAY EYXAPIEZTQ GEPMA I'TA THN [TPOXOXH ZAX
ME EYTENIKOYZX XAIPETIZEMOYZX

AHMHTPHZX ZIOYTHX (MBA)

DIMITRIS SIOUTIS (MBA)
DIRECTOR



TANGARA LTD

4, SAVVA LAZARIDIS STR, 16675 GLYFADA
ATHENS GREECE

DIRECT # + 30 210 8947 499

TEL: + 30 210 8944 946/7 FAX: + 30 210 8944 032
MOBILE: + 30 694 55 47 109
DIMITRIS@TANGARA.GR,  WWW.TANGARA.GR
TANGARA OIAETO YTEITAZ!




